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Бальзам зі зміїною отрутою Хонг Лінь Кьот (Hong Linh Cot) 20
грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/hong-linh-cot/
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БАЛЬЗАМ ЗІ ЗМІЇНОЮ ОТРУТОЮ ХОНГ ЛІНЬ КЬОТ
(HONG LINH COT) 20 ГРАМ
SKU: 3316
Ціна: 250 грн 

Бальзам hong linh cot застосовується для лікування артритів,
остеоартрозів, розтягування зв'язок, надривів м'язів, болю в м'язах
різної етіології, оніміння. Допомагає впоратися з болями у спині при
радикулітах, радикулопатіях, остеохондрозі. В основу бальзаму хонг
лин кьот входить зміїна отрута кобри.

Категорія: Опорно-рухова система, Фітопрепарати

БАЛЬЗАМ ЗІ ЗМІЇНОЮ ОТРУТОЮ ХОНГ ЛІНЬ КЬОТ (HONG LINH COT) 20 ГРАМ

Бальзам зі зміїною отрутою hong linh cot застосовується для лікування артритів, остеоартрозів, розтягування
зв'язок, надривів м'язів, болю в м'язах різної етіології, оніміння. Допомагає впоратися з болями у спині при
радикулітах, радикулопатіях, остеохондрозі. В основу бальзаму хонг лин кьот входить зміїна отрута кобри. Також
hong linh cot містить допоміжні компоненти, такі як метилсаліцилат, камфора, ментол, ефірна олія м'яти, які чудово
доповнюють дію зміїної отрути та спільно допомагають впоратися з болем, набряком, свербінням та запаленням.
Для кращого вбирання лікарських речовин у шкіру до складу мазі додано вазелін, ланолін та парафін.

Спосіб застосування

За інструкцією застосування бальзаму має бути лише зовнішнім. Наноситься бальзам у невеликій кількості на чисту
шкіру масажними рухами 3-4 рази на день. Для лікування досить невелика кількість мазі, втирати хонг лин кіт
необхідно повністю до повного всмоктування. Слід обережно використовувати мазь біля слизових ділянок шкіри, не
допускати попадання у вічі, а також на пошкоджені ділянки шкіри. Після нанесення мазі слід добре помити руки.

Протипоказання

Не використовувати мазь для дітей віком до 6 років. Протипоказане застосування у вагітних і жінок, що годують. Не
допустиме застосування препарату, тим у кого раніше були зареєстровані алергічні реакції на один із перелічених
компонентів бальзаму. Рідко, однак, можливі при застосуванні мазі алергічні реакції. З появою алергічних реакцій
слід припинити використання та звернутися до лікаря. Не слід користуватися бальзамом після закінчення терміну
придатності.

Склад: Суха отрута кобри 0,1мг, Метил саліцилат 4,0г, Ментол 1,6г, Камфора 3,18г, Ефірна олія м'яти 2,18г,
Вазелін, парафін, ланолін до 8,0г.

Виробник: ФАО КУАНГ БІНЬ, В'єтнам
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